

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 10: గత శుక్రవారం సూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబు పుట్టినరోజు కావడంతో ఆయనకు బర్త్ డే విషెస్ వెల్లువెత్తాయి. సిని, వివిధ రంగాలకు చెందిన ప్రముఖులు, అభిమానులు ఆయనకు సోషల్ మీడియా ద్వారా పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఇలా బర్త్ డే సందర్భంగా తనపై చూపిన ప్రేమకు తాజాగా ప్రిన్స్ 'ఎక్స్' (టీవీటర్) వేదికగా ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. "మీరు చూపిన ప్రేమ, పంపిన సందేశాలు, ఆశీస్సులకు నేను ఎంతో షాంగిపోయాను. నా బర్త్ డేను మీరంతా ప్రత్యేకంగా, విరస్పరణీయంగా మార్చారు. ఎల్లప్పుడూ మీరు నాకు ఇచ్చే మద్దతు, చూపే ప్రేమకు కృతజ్ఞులను. లవ్ యూ ఆల్" అంటూ ప్రిన్స్ ట్వీట్ చేశారు. ఇప్పుడీ ట్వీట్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. ఆయన అభిమానులు ఈ ట్వీట్ ను తెగ షేర్ చేస్తున్నారు.



మరోసారి గ్లామర్ మెరుపులు మెరిపించిన 'అఖండ' బ్యూటీ..
ప్రగ్యా అందాలకు పరేషానే..

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 10: తెలుగులో పలు సినిమాలు చేసినా, అనుకున్న స్థాయిలో గుర్తింపు తెచ్చుకోలేకపోయింది అందాల తార ప్రగ్యా జైస్వాల్. సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉండే ఈ ముద్దుగుమ్మ మరోసారి హాట్ హాట్ ఫోటోలను అభిమానులతో పంచుకుంది.



మిల్లిలా ఆరియానా మంటలు.. చినిగిన ప్యాంటులో అందాల వడ్డింపు

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 10: తెలుగు స్టేట్స్ నుంచి గ్లామరస్ ఫీల్డులోకి పరిచయమైన వారిలో కొందరు మాత్రమే బోల్డుగా వ్యవహరిస్తూ.. భారీ స్టాయిలో ఫోటోయింగ్ ను సొంతం చేసుకుంటున్నారు. అలాంటి వారిలో ఆరియానా గ్లోరీ ఒకరు. ఈ భామ తాజాగా వదిలిన ఫోటోలను మీరే చూసియండి మరి!

2022 నుంచి శోభితతో నాగచైతన్య లవ్

శోభిత సిస్టర్ 'సమంత' పోస్ట్ వైరల్

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 10: నాగచైతన్య %-% శోభిత ధూళిపాళ ఇటీవల రెండు రోజుల క్రితం నిశ్చితార్థం చేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. గత రెండు రోజులుగా ఈ జంట, వీరి నిశ్చితార్థం ఫోటోలు వైరల్ అవుతున్నాయి. ఇప్పుడు తాజాగా ఇంకొ రెండు ఆసక్తికర విషయాలు వైరల్ అవుతున్నాయి. శోభిత ధూళిపాళకు ఒక చెల్లి ఉంది. ఆ చెల్లి పేరు కూడా సమంతనే అని తెలియడంతో ఫ్యాన్స్, నెటిజన్లు ఆశ్చర్యపోతున్నారు. శోభిత చెల్లి సమంత డాక్టర్ గా పనిచేస్తుంది. అల్లెడీ ఆమెకు పెళ్లి అయింది. తాజాగా నాగచైతన్య %-% శోభిత నిశ్చితార్థం ఫోటోలు తన సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసి ఆసక్తికర విషయం తెలిపింది. సమంత ధూళిపాళ నిశ్చితార్థం ఫోటోలు పోస్ట్ చేసి 2022 నుంచి ఎప్పటికీ.. అని పోస్ట్ చేసింది. దీంతో వీళ్ళద్దరూ 2022 నుంచి లవ్ లో ఉన్నారు అని డైరెక్ట్ గానే చెప్పింది. ఈ విషయం తెలిసి ఇప్పుడు ఫ్యాన్స్, నెటిజన్లు షాక్ అవుతున్నారు. నాగ చైతన్య %-% సమంత 2021లో విడాకులు తీసుకున్నారు. 2022 నుంచి చైతన్య %-% శోభిత లవ్ లో ఉన్నారు అని శోభిత చెల్లి సమంత చెప్పడం, నాగ చైతన్య మాజీ భార్య పేరు సమంత, శోభిత చెల్లి పేరు కూడా సమంత అవ్వడంతో ఈ వార్త వైరల్ గా మారింది. శోభిత చెల్లి సమంతని మీరు కూడా చూసియండి..



జంగిల్ అవుట్ ఫిట్ లో దిశ పటానీ..
హాట్ ఫోజులతో అందాల ఆరబోత

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 10: బాలీవుడ్ హాట్ బ్యూటీ దిశ పటానీ తన లేటెస్ట్ ఫోటోలు షేర్ చేసింది. జంగిల్ అవుట్ ఫిట్ లో ఈ భామ తన అందాల ప్రదర్శనతో కుర్రాడు మతిపోగోడుతుంది.



నిహారిక నిర్మాతగా ఫస్ట్ సినిమా..

ఫస్ట్ డే కలెక్షన్లు ఎంతంటే..?

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 10: మెగా డాటర్ నిహారిక కొణిదెల పింక్ ఎలిఫెంట్ పిక్చర్స్, శ్రీ రాధ డామోదర్ స్టూడియోస్ సంయుక్తంగా నిర్మించిన మూవీ కమిటీ కుర్లోళ్ళు. సూతన దర్శకుడు యదు వంశీ డైరెక్షన్ లో ఈ సినిమా రూపుదిద్దుకుంది. సోషల్ మీడియాలో, యూట్యూబ్ లో పాపులర్ అయిన వాళ్లతో పాటు, కొత్త వాళ్లని మెయిన్ బిడ్స్ గా తీసుకొని ఈ సినిమా నిర్మించడం విశేషం. డీజర్, ట్రైలర్, సాంగ్స్ తో అంచనాలను పెంచేసిన ఈ మూవీ ఆగస్టు 9 శుక్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. మొదటి ఆట నుంచే పాజిటివ్ టాక్ ను తెచ్చుకుంది. ఫ్యామిలీ ఆడియెన్స్ తో పాటు యూత్ ను ఆకట్టుకుంటోంది. బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి వసూళ్లను సాధిస్తోంది. మొదటి రోజున ఈ సినిమా రూ.1.63 కోట్ల గ్రాస్ కలెక్షన్లను సాధించింది. 11 మంది హీరోలు, నలుగురు హీరోయిన్లను తెలుగు సినిమాకు పరిచయం చేస్తూ నిర్మించిన ఈ చిత్రం ప్రేక్షకులకు ఆదరించారు. వారంతా అయిన శనివారం, ఆదివారం రోజుల్లో ఈ మూవీ కలెక్షన్లు మరింతగా పెరిగే అవకాశం ఉందని సిని విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు.

కథ : ఒక ఊరిలో కొంతమంది స్నేహితులు ఉంటారు. చిన్నప్పటి నుంచి కలిసి పెరుగుతారు. ఆ ఊళ్లో 12 ఏళ్లకు ఒకసారి జాతర జరుగుతుంది. ఫ్రెండ్స్ అంతా ఇంటర్ అయిపోయిన తర్వాత ఒక విషయంలో వాళ్లలో వాళ్లకు గొడవలు వచ్చి విడిపోతారు. ఆ గొడవలతో ఆ సంవత్సరం జాతరలో గొడవలు అవ్వడం, వీళ్ళ ఫ్రెండ్స్ లో ఒకరు చనిపోవడం జరుగుతుంది. దీంతో ఫ్రెండ్స్ అంతా విడిపోయి ఎవరి లైఫ్ లో వాళ్ళు బిజీగా ఉంటారు.

మళ్ళీ 12 ఏళ్ళ తర్వాత అదే జాతరకు ఫ్రెండ్స్ అంతా ఊరికి రావడం, జాతరలో ఓ సమస్య ఉండటం, అదే సమయంలో ఊరి పంచాయతీ ఎన్నికలు ఉండటం జరుగుతాయి. మరి ఈ ఫ్రెండ్స్ మధ్య అసలు గొడవలు ఎందుకొచ్చాయి, వీళ్ళు 12 ఏళ్ళ తర్వాత అయినా కలిసారా? మళ్ళీ ఆ ఊరి జాతరని ఈ ఫ్రెండ్స్ జరిపించారా? ఎన్నికల్లో ఎవరు గెలిచారు అనేది తెరపై చూడాలి.



నాజుకైన నడుముతో యూత్ కు వల.... అనుపమ లేటెస్ట్ పిక్స్ చూస్తే అంతే.. ?

ఇయ్యాల్టి న్యూస్, సిన్మా, ఆగస్టు 10: మలయాళ బ్యూటీ అనుపమ పరమేశ్వరన్ సినిమాల్లో ఎంత బిజీగా ఉన్నా సోషల్ మీడియాలో ఎప్పటికప్పుడు తన ఫోటోలు షేర్ చేస్తూనే ఉంటుంది. తాజాగా శారీలో ఫోటోలు షేర్ చేసి అందరినీ ఫిదా చేస్తోంది.